
Опис вибіркової навчальної дисципліни 
Код та назва дисципліни 2-035-6-1 Прагматичний аспект вивчення основної іноземної 

мови_І_2 

Рекомендується для галузі знань2 

(спеціальності, освітньої програми) 
Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра (зазначати повну назву 
кафедри) 

Романо-германської філології 

П.І.П. НПП (за можливості) В.о. зав. кафедри Кірковська І.С. 

Рівень ВО Другий (магістерський) 

КУРС, семестр (в якому буде 
викладатись)3 

Курс: 1, семестр: 2 

 

Мова викладання Українська, французька 

Пререквізити4 (передумови вивчення 

дисципліни) 
Вивчення курсу дисциплін за першим (бакалаврським) рівнем 

вищої освіти. 

Що буде вивчатися Відношення між одиницями французької мови та умовами їх 

використання в певному комунікативно-прагматичному просторі, 

в якому взаємодіють мовець\слухач. 

Чому це цікаво/треба вивчати Спрямованість сучасних досліджень будь-якої мови вже не 

задовольняється вивченням мови як формальної системи або 

мови як засобу комунікативної взаємодії в певному контексті, 

вони орієнтовані на дослідження визначення ролі конкретної 

ситуації спілкування, її значення в низці суміжних висловлювань. 

Чого можна навчатися (результати 

навчання) 
Коректно інтерпретувати висловлювання, виходячи із ролі різних 

факторів (статусу комунікантів, мети висловлювання, контексту 

висловлювання тощо). Дослідити різноманітні техніки 

мовленнєвої маніпуляції свідомістю, що застосовуються в 

сучасному медійному просторі. Застосовувати техніку 

риторичного мистецтва на матеріалі французької мови. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентність) 

Набуті знання й уміння дозволять: правильно користуватись 

мистецтвом володіння словом у подальшій професійній 

діяльності, набути достатній рівень загальномовознавчих та 

теоретико-методологійних знань задля поглиблення наукових 

розвідок в власних наукових дослідженнях в галузі дискурс-

аналізу 

Інформаційне забезпечення Інформаційне забезпечення ґрунтується на використанні 

ресурсів: загальноуніверситетських та кафедральних бібліотек, 

мережі Internet з вільним доступом, колекцій цифрового 

репозиторію. 

Використовується для проведення практичних занять 

мультимедійне обладнання, обладнання лабораторій  

спеціалізованих кабінетів (навчальна лабораторія 

«Країнознавство»), а також комп’ютерних лабораторій. 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр5 

25 

Мінімальна кількість здобувачів5 

(тільки для мовних, творчих 
дисциплін, за необхідності) 

 

 

В.о. декана факультету  ________________       Ірина ПОПОВА 
 


